

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA**

O Prefeito do Município de Itapoá, Sr. Ervino Sperandio, torna público a retificação no Edital de Abertura do Concurso 001/2011, publicado dia 20 de outubro de 2011.

1 - O concurso ficará acrescido do Cargo de Fiscal de Meio Ambiente I, conforme descrito abaixo.

<b>GRUPO OCUPACIONAL : Fiscalização</b>					
<b>Código</b>	<b>Cargos</b>	<b>Total Vagas</b>	<b>Vencimento / Jornada Semanal</b>	<b>Valor Inscrição</b>	<b>Requisitos Mínimos Exigidos</b>
20399188	Fiscal de meio ambiente I	CR	R\$ 909,97/ 40 horas	R\$ 60,00	Ensino médio completo e noções de informática.
<b>ESCOLARIDADE: ENSINO TÉCNICO</b>					
<b>Cargos</b>			<b>Conteúdo</b>	<b>Peso</b>	<b>Nº de Itens</b>
Fiscal de meio ambiente I		Objetiva	Língua portuguesa	1	10
			Conhecimentos Gerais		10
			Conhecimentos específicos	2	20
<b>CARGOS</b>	<b>DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATIVIDADES</b>				
Fiscal de meio ambiente I	<ul style="list-style-type: none"> <li>Promover a fiscalização das atividades, ações e omissões no âmbito do Município para assegurar o cumprimento da legislação, autuar e aplicar a penalidade cabível em caso de infração.</li> </ul>				

A Prova Objetiva será aplicada dia 11 de dezembro de 2011 no período da tarde.

**Conteúdo Programático:****LÍNGUA PORTUGUESA**

Interpretação de texto. Significação das palavras: sinônimos, antônimos, sentidos próprio e figurado. Ortografia. Pontuação. Acentuação. Emprego das classes de palavras: substantivo, adjetivo, numeral, pronome, verbo, advérbio, preposição, conjunção (classificação e sentido que imprime às relações entre as orações). Concordância verbal e nominal. Regência verbal e nominal. Crase. Figuras de sintaxe. Vícios de linguagem. Equivalência e transformação de estruturas. Flexão de substantivos, adjetivos e pronomes (gênero, número, grau e pessoa). Processos de coordenação e subordinação. Sintaxe. Morfologia. Estrutura e formação das palavras. Discurso direto, discurso indireto e discurso indireto livre. Processos de coordenação e subordinação. Colocação pronominal. Equivalência e transformação de estrutura.

**CONHECIMENTOS GERAIS**

Fatos e notícias locais, nacionais e internacionais sobre diversos assuntos veiculados nos últimos sessenta dias em meios de comunicação de massa, como jornais, revistas, rádios, televisão e internet. História e geografia do Brasil e do município de Itapoá.

## **CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS**

Ética e Cidadania: direitos e deveres do profissional: ética da responsabilidade, da humanidade. Primeiros Socorros, Direitos e Deveres Individuais e Coletivos, Atualidades Sociais, Políticas, Econômicas, Financeiras e Esportivas divulgadas pela imprensa. Importância da Ecologia e o Papel do Homem no Meio Ambiente; Principais Ecossistemas Terrestres e Aquáticos. Legislação e Conservação dos Recursos; Solos: Perfil, Composição, Propriedades Físicas e Químicas, Gênese e Classificação; Classificação e Aptidão de Uso; Objetivo Terminal: Propriedades Físicas, Químicas e Biológicas dos Solos, Processos e Fatores Pedogenéticos de Sua Formação; Levantamento e Mapas de Solos; Inventário Florestal; Legislação Ambiental de Impacto Ambiental; Monitoramento de Recursos Hídricos; Auditoria Ambiental; Conhecimento e Ciência Agrária Florestal; Tratamento de Efluentes e Mineração.

### **2 - VI – DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS – Leia-se como consta e não como constou:**

Prova objetiva para o cargo de **Telefonista** será realizado no dia 11 de dezembro de 2011 no período da manhã.

### **3 - XII – DA NOMEAÇÃO – Leia-se como consta e não como constou:**

12.4. ... apresentação dos documentos discriminados a seguir: Certidão de Casamento e/ou nascimento....

### **4 – NO ANEXO II – Conteúdo Programático, para os cargos de Advogado I e Analista Jurídico, leia-se como consta e não como constou:**

Constituição do Estado de Santa Catarina e Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de Santa Catarina.

### **5 – I – TABELA DE CARGOS - leia-se como consta e não como constou:**

**20499188** – Fiscal de Obras e Posturas, **20599188** – Fiscal de Tributos, **20699188** – Fiscal Sanitário, **20799188** Instrutor Musical, **20999188** – Recepcionista, **21099188** – Técnico de Arquivo I

### **6- Ficam mantidas as demais disposições do Edital de Abertura do Concurso Público 001/2011.**

**Itapoá, 21 de outubro de 2011.**

**Ervino Sperandio**

**Prefeito Municipal de Itapoá/SC**